

आईटीएस कॉलेज ने बीडीएस की छात्रा को प्रदान की अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये स्पॉन्सरशिप

शाह टाइम्स संवाददाता

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद की अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा मिस. संचिता तिवारी को दिनांक 11 नवंबर से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एम्स्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा को प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपी चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी।

संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर



संस्थान को गौरवान्वित किया, जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी

प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है।

आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिससे विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वॉश, चौस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध है।

इस अगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, श्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोसेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दीं।



Current Crime

अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये आईटीएस डेंटल कॉलेज ने भारतीय तीरंदाज संचिता तिवारी को की स्पॉन्सरशिप प्रदान

मुरादनगर(करंट क्राइम)। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज की अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी को 11 नवंबर से 20 नवंबर के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एम्स्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा को प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान

की गयी। संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया था। जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस



को पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर

तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता है।

इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स

को विकसित किया गया है।

जिससे विभिन्न खेल जैसे टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वॉश, चौस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध है। इस अगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस - द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर - पीजी कोसेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डॉ. देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को शुभकामनाएँ दीं।



आईटीएस डेंटल कॉलेज गाजियाबाद ने बीडीएस की

छात्रा को अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये स्पॉन्सरशिप प्रदान की

प्रोत्साहन

- दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया
- सचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज
- सचिता का सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है

अथाह संवाददाता

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज गाजियाबाद

की अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा सचिता तिवारी को 11 से 20 नवंबर 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज 2022 एमस्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जीटी ओपन 2022 लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी।

सचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी सचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व



रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान की गौरवान्वित किया, जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था।

सचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य

में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता

है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिससे विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वाॅष, चैस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध हैं। इस आगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस -द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेट्टी ने सचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी।

Jan Sagar Today

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज ने बी.डी.एस. की छात्रा को अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये प्रदान की स्पॉन्सरशिप

जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद की अत्यंत प्रतिभाशाली बी.डी.एस. पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा मिस 0 सचिता तिवारी को 11 नवंबर से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एमस्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी।

सचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है।



अभी हाल ही में भी सचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया, जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। सचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज हैं, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों

में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये सचिता तिवारी बी.डी.एस. की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है।

आई.टी.एस. डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग



करता है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिससे विभिन्न खेल जैसे-टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वाॅष, चैस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध हैं।

इस आगामी विश्व

प्रतियोगिताओं के लिए आई.टी.एस.-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आर.पी. चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पी.जी. कोर्सेज, डॉ. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ. देवी चरण शेट्टी ने सचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी।

दैनिक गज केसरी युग

तीरंदाजी प्रतियोगिता के लिये दी स्पॉन्सरशिप

गज केसरी युग

मुरादनगर (मनीष गोयल)। आईटीएस डेंटल कॉलेज ने बीडीएस की छात्रा को अंतर्राष्ट्रीय तीरंदाजी प्रतियोगिता के लिये स्पॉन्सरशिप प्रदान की।

भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज की बीडीएस द्वितीय वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी को 11 नवंबर से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एमस्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी० चड्ढा ने स्पॉन्सरशिप प्रदान की है।

संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में



भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया था। जिसमें लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में

भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। संचिता तिवारी पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर अभ्यास करती है।

वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं डायरेक्टर-पीजी० डॉ० श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को शुभकामनाएँ दी।

गाजियाबाद

आई0टी0एस0 डेंटल कॉलेज, ने बी0डी0एस0 की छात्रा को स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी

धारा न्यूज संवाददाता
गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आई0टी0एस0 डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद की अत्यंत प्रतिभाशाली बी0डी0एस0 पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा मिस 0 संचिता तिवारी को दिनांक 11 नवंबर से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एम्स्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी. ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी। संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय

स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभीहाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया, जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। चिराके लिये संचिता तिवारी बी0डी0एस0 की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आई0टी0एस0 डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र

में प्रोत्साहित और सहयोग करता है। इसी के ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिसमें विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वाॅश, चैस, कैरम, व बॉल्लोबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध हैं। इस आगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आई0टी0एस0-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ0 आर0पी0 चड्ढा तथा नार्मन चेयरमैन श्री अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, श्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पी0जी0 कोर्सेज, डॉ0 श्रीनथ ठाकुर और प्रधानचार्य, डॉ0 देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी।

Uday Bhoomi

30/09/2022

आईटीएस डेंटल कॉलेज ने बीडीएस की छात्रा संचिता तिवारी को प्रदान की अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये स्पॉन्सरशिप



गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज की अत्यंत प्रतिभाशाली बीडीएस पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी को 11 नवंबर से 20 नवंबर के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एम्स्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जीटी-ओपन-2022 लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी।



संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया। जिसमें दुनिया भर के लगभग 17

देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है।

आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिसे विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वाॅष, चैस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध हैं। इस अगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री श्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज, डॉ श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ देवी चरण शेटी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएं दी।

Hint Media

30/09/2022



बीडीएस की छात्रा को आईटीएस डेंटल कॉलेज ने प्रदान की इंटरनेशनल प्रतियोगिता के लिए स्पॉन्सरशिप

गाजियाबाद। भारतीय तीरंदाज और आईटीएस डेंटल कॉलेज की प्रतिभाशाली बीडीएस की द्वितीय वर्ष की छात्रा संचिता तिवारी को 11 से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज-2022, एम्स्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी। संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022 माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीतकर संस्थान को गौरवान्वित किया, जिसमें लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज हैं, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है।आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स को विकसित किया है, जिसमें विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वॉश, चैस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध हैं। इस विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोर्सेज डा. श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य डा. देवी चरण शेठ्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएं दीं।



Manasvi Vanni

Date: 01/10/2022

18 नवंबर 2022 | गौरीगढ़, उत्तरांचल प्रदेश | आर्य समाज, गौरीगढ़, उत्तरांचल प्रदेश |

में आईटीएस डेंटल कॉलेज ने अंतर्राष्ट्रीय प्रतियोगिता के लिये छात्रा को प्रदान की स्पॉन्सरशिप

री में
उ के
युवक
क्राफी
रपाल
र की
निजी
गया।
उसे
था।
आ।
कटरो
पी के
गई।
गई।
मीण
केद्र
की
जकर
की
कि

मनस्वी वाणी संवाददाता

मुरादनगर। भारतीय तीरंदाज और दिल्ली मेट्रॉ रोड पर स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज की बीडीएस पाठ्यक्रम की द्वितीय वर्ष की छात्रा मिस 0 संचिता तिवारी को 11 नवंबर से 20 नवंबर, 2022 के बीच होने वाली आगामी विश्व प्रतियोगिता किंग्स आर्चरी सीरीज -2022, एमस्टर्डैम, नीदरलैंड एवं इनडोर आर्चरी वर्ल्ड सीरीज जी.टी.-ओपन 2022, लक्समबर्ग में भाग लेने तथा छात्रा की प्रतिभा को प्रोत्साहन करने के लिये आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा द्वारा स्पॉन्सरशिप प्रदान की गयी। संचिता पूर्व में भी विभिन्न राष्ट्रीय एवं अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता में भाग ले चुकी है। अभी हाल ही में भी संचिता ने स्लोवेनिया में मई, 2022



माह में आयोजित हुई वेरोनिका कप विश्व रैंकिंग तीरंदाजी टूर्नामेंट में स्वर्ण पदक जीत कर संस्थान को गौरवान्वित किया, जिसमें दुनिया भर के लगभग 17 देशों ने भाग लिया था। संचिता तिवारी एक राष्ट्रीय स्तर की तीरंदाज है, उनका सपना भविष्य में ओलंपिक खेलों में भारत के लिए स्वर्ण पदक लाना है। जिसके लिये संचिता तिवारी बीडीएस की पढ़ाई के साथ-साथ तीरंदाजी प्रतियोगिताओं के लिये निरंतर मेहनत करती है। आईटीएस डेंटल कॉलेज हमेशा से ही अपने

छात्रों के विकास के लिए खेलकूद की गतिविधियों पर तथा एकेडमिक के क्षेत्र में प्रोत्साहित और सहयोग करता है। इसी को ध्यान में रखकर संस्थान ने छात्रों के लिए कॉलेज में एक अंतर्राष्ट्रीय स्तर के स्पोर्ट्स कांप्लेक्स को विकसित किया है, जिसे विभिन्न खेल जैसे- टेबल टेनिस, बैडमिंटन, बॉस्केटबॉल, लॉन टेनिस, स्क्वॉष, चैस, कैरम, व बॉलीबॉल कोर्ट आदि की सुविधायें उपलब्ध। आगामी विश्व प्रतियोगिताओं के लिए आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ० आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा, सेक्रेट्री, भूषण कुमार अरोड़ा एवं संस्थान के डायरेक्टर-पीजी कोसेज, डॉ० श्रीनाथ ठाकुर और प्रधानाचार्य, डॉ० देवी चरण शेट्टी ने संचिता तिवारी को अपनी शुभकामनाएँ दी।

ने आयोजित की अंतर्राष्ट्रीय स्तर की प्रतियोगिता को कई राष्ट्रीय स्तरों ने